

# 咸宁日报

XIANNING RIBAO  
中共咸宁市委机关报  
www.xnnews.com.cn

2013年11月27日 星期三 壬巳年十月廿五 (今日8版)

第10449期 国内统一刊号:CN42—0039 代号:37—25

全域覆盖  
城乡联动

## 赤壁倾力营造文明新风尚

本报讯 记者刘子川、特约记者彭志刚、童金健、通讯员蒋文玲报道:18日,步入赤壁市柳山湖镇腊里山村,街道干净整洁、绿树环绕,村党支部服务中心图书室、娱乐室一应俱全,文化广场各类活动精彩纷呈。

来到农民魏东阶家,门边上挂着“十星级文明户示范户”门牌,村支书魏平清说:“今年,村里开展星级文明户评选,大家都争当先进,村里满是尊老爱幼、勤劳致富的良好氛围。”

魏东阶是腊里山村的种植大户,他在自己带头致富的同时,积极为身边的农户提供生产技术及信息咨询服务,带动和帮扶周边农户增产增收。去年,镇里举办新农民文化艺术节时,他们全家踊跃报名参加,为村民奉献了好几出精彩的表演。此外,他还照顾孤寡老人,帮扶贫困家庭,在村里口碑极好。

今年来,伴随着星级文明户评选的开展,在该市各农村,都“闪烁”着像魏东阶这样的文明新星。

文明新风不仅吹进了乡村,也进入了城区居民的心怀。该市开展“文明出行志愿者劝导活动”,组织文明劝导志愿者,在城区主要交通路口,劝导市民文明出行,向行人发放文明绿卡。

据悉,“文明出行志愿者劝导活动”,是赤壁市开展“我参与、我行动、共建文明赤壁”的一个缩影。今年,该市为切实提高公民文明素质和社会文明程度,大力开展“文明餐桌”、“文明停靠”、“文明过马路”、“文明公共空间”、“关心未成年人健康成长”等系列文明创建主题实践活动。

为强化市民文明素质,赤壁市广泛开展公民思想道德教育,通过在当地媒体播放公益宣传片、滚动字幕等形式,进行精神文明普及教育,并持续开展文明社区、赤壁好人等群众性精神文明创建活动。

今年,赤壁市共招募文明劝导志愿者64人,制作发放宣传帽、宣传牌300多套,发放文明宣传卡2000多张,通过志愿者面对面劝导、制作发放文明出行宣传卡片、媒体宣传教育引导等多种形式,提高市民文明素养和社会文明程度。

源头治理 拒腐防变

## 我市加强惩防体系建设

本报讯 记者王恬、通讯员杨烨、王贤报道:124名公务员进行廉政教育培训,全市党政主要领导干部配偶在廉政承诺书上签字,千名党员干部观看“香廉颂”为主题的廉政文艺汇演……

11日,记者从市纪委了解到,今年,我市从教育、落实和监督三方面加强惩防体系建设,源头治理,拒腐防变。

我市加强制度建设,把权力关进制度笼子里,先后出台《关于推进市县人民政府依法行政工作的决定》等十几个刚性文件,同时制定《县委书记岗位风险预警防控工作实施意见》等制度。全市各级各部门制定岗位风险防控制度5289个,查找风险点63337个。

强化反腐败协作机制,开展惩治和预防渎职侵权违法犯罪工作,加大失职渎职案件查办力度。去年以来,全市检察机关共立案侦查

职务犯罪案件193件,涉及259名干部。

同时,深入开展党性党风党纪和廉洁从政教育,加强示范教育、警示教育和岗位廉政教育,开展职业道德、家庭美德、社会公德、个人品德教育和社会主义法制教育。积极开展以“坚持群众路线,争做清正表率”为主题的党风廉政建设宣传教育月活动,全市3万多名党员干部受到了廉政教育。

此外,我市还开展惩防体系制度执行情况调研与督查活动。今年4月,市纪委对全市惩防体系制度执行情况进行调研,组建3个调研督查专班对3个县、5个市直部门等7个重点领域、重要行业、重要岗位的惩防体系制度执行情况进行了重点调研督查。形成了一批高质量的调研报告,反映了各地区各部门的有效做法和先进经验。

零障碍 零干扰 零缝隙

## 温泉公安为企业保驾护航

本报讯 记者黄柱、通讯员丁永涛、章剑报道:“公安机关对企业外部环境的安全防控非常重视,决心很大、作风扎实,企业安全感明显增强。”26日,万豪温泉谷酒店舒适丹说。

今年10月,犯罪嫌疑人刘某利用弹珠车窗手法,连续在温泉谷酒店附近作案,盗取车主财物,引起游客的恐慌。为此,温泉公安分局一号桥派出所所长吴新亚带头出警,连续蹲点20多天,通过查看6000多次监控视频,最终将嫌疑人抓获。

今年以来,温泉公安分局强力推行“三零”举措:情感沟通定好位,实现“零障碍”交流。通过走出去访评、请进来体验和网络上纳谏,强化警企交流沟通,及时了解企业所需所求,与企业同频共振。安全防范履好职,实现“零干扰”发展。建好企业周边治安“管理链”,

打好涉企治乱除霸“组合拳”,织密企业内部安全“防控网”,通过点上严防、线上严查、面上严控,最大限度地遏制涉企违法犯罪。扎实推进尽责,实现“零缝隙”对接。强化组织领导,落实督促检查,严肃工作纪律,成立7支大型投资项目服务队,确保企业发展到哪里,公安保障服务就跟到哪里。

至目前,温泉公安分局先后打掉侵害企业和工程利益的违法犯罪团伙2个,破获涉企刑事案件7起,侦办“一霸四强”案件7起,查处治安案件16起,抓获违法犯罪嫌疑人员19名,训诫125人,稳妥处置涉企警情225起,排查和妥善处置企业内部不稳定因素120余起,疏导化解各类涉企纠纷50余起。

建设平安咸宁

打好涉企治乱除霸“组合拳”,织密企业内部安全“防控网”,通过点上严防、线上严查、面上严控,最大限度地遏制涉企违法犯罪。扎实推进尽责,实现“零缝隙”对接。强化组织领导,落实督促检查,严肃工作纪律,成立7支大型投资项目服务队,确保企业发展到哪里,公安保障服务就跟到哪里。

至目前,温泉公安分局先后打掉侵害企业和工程利益的违法犯罪团伙2个,破获涉企刑事案件7起,侦办“一霸四强”案件7起,查处治安案件16起,抓获违法犯罪嫌疑人员19名,训诫125人,稳妥处置涉企警情225起,排查和妥善处置企业内部不稳定因素120余起,疏导化解各类涉企纠纷50余起。

“是啊,这一新风正在襄阳广大干部职工中掀起一场触及灵魂的‘革命’。”当记者与前来接受我们采访的省委常委、襄阳市委书记王君正谈起两天来的所见所感时,王君正对记者如是说。

从医疗事故说起,王君正娓娓道来,为我们揭开了“假如我是服务对象”的大讨论缘起。今年6月,他履新至襄

阳不久,针对医患矛盾突出、信访维稳任务繁重等问题,市委决定首先在卫生系统开展“假如我是患者”大讨论。市卫生局组织市直9家医院的院长乔装普通患者,在市纪委行风监督员的陪同下,到各大医院交叉暗访。亲身体验挂号、检查、治疗、划价、取药等流程,查找不足,并撰写暗访体会。之后,针对在暗访中查找出的46个问题,卫生系统22723人参与“假如我是患者大讨论”525余场次,逐级组织演讲比赛,交流换位感受和心得体会。全市医疗机构掀起以“服务好、质量好、医德好、群众满意”为主题的“三好一满意”活动和医疗责任事故专项整治活动,竞相为患者着想,改善服务流程,增加人性化服务。

为解决困难群众找专家看病难的问题,全市卫生系统于7月启动“健康进社区”活动。市区各大医院对市区所有社区进行分片包干,在每个月的最后一个星期六,组织专家进社区开展义诊、咨询活动,普及卫生健康知识,密切医务工作者与社区群众的联系。

卫生系统的变化,让襄阳市委、市政府深深感到,设身处地地站在群众的立场上思考问题、分析问题,时刻带着感情开展工作、解决问题,才能把工作做到群众的心坎上。

随即,全市交通、人社、教育、工商、公安、城管等数十部门也深入开展“假如我是服务对象”大讨论活动,各地各部门各单位的一把手纷纷带队走上街头,进门入户,换位体验服务对象的感受,思考工作中的不足。(下转第二版)

## 丁小强主持召开市政府常务会议时强调 深化改革 干在实处

本报讯 记者朱哲报道:昨日上午,市长丁小强主持召开市政府第11次常务会议,传达学习习近平总书记系列重要讲话精神和十八届三中全会精神。

丁小强说,党的十八届三中全会是在我国改革开放的重要关头召开的一次重要会议,是全面深化改革的又一次总部署、总动员。会议明确了全面深化改革的总的思想、改革目标、改革路径、改革内容、改革的时间表。十八大以来,习近平总书记发表了一系列重要讲话,提出了很多新思想、新观点、新论断、新要求。近

期,中央、省委、市委相继组织了学习活动,我们要紧密结合咸宁实际,切实把思想和行动统一到中央和省委、市委的决策部署上来,凝聚改革共识,做好重点工作。

丁小强指出,下一步要在推进工业崛起的基础上,抓好招商引资和项目落地,加强与发达地区的合作对接,探索人才与科技创新,重点建好咸宁经济开发区,争创国家级经济开发区。加大物流产业发展力度,建立现代物流体系。推进高技术产业发展,建立健全产学研协同创新机制。加快蔬菜基地建设,探索运营蔬

菜直通车。加快构建现代农业服务体系,发展特色专业种养殖大户。认真研究养老服务体系建设问题,发展老年服务产业。推进义务教育均衡发展,提高医疗服务水平。旅游要做好“养”字文章,完善相关基础设施。要注重经济宏观调控运行机制,加快建设学习型、服务型、廉洁型政府。要找准人才工作突破口,创新金融服务,抓好失地农民生活保障。

丁小强强调,要学深学透,掌握推动科学发展的真本领。在认真学习、全面领会、正确把握、凝聚共识上狠下功夫。市

政府领导要结合自己分管工作和分管部门一起学习研讨,提出本部门本领域发展目标和发展举措。要干在实处,形成推动科学发展的真行动。要不等不、不观望,千方百计做大经济总量。在转变方式上,走在全省前列。要深化改革,催生推动科学发展的真动力。坚持做到敢改革、先改革、真改革。要做好今年各项工作的收尾结账工作,谋划明年各项工作。

市政府领导吴晖、镇方松、闫英姿、蔡光兴、周勇等联系工作实际,着眼全市发展,畅谈了学习体会。

## 各部门结合实际学习十八届三中全会精神

本报讯 通讯员黄智、舒海军报道:连日来,市直各部门结合工作实际,掀起学习贯彻十八届三中全会精神的热潮。

市公务员局深刻领会精神实质,全面把握丰富内涵,切实把思想和行动统一到全会精神上来,把全会精神落实到全市公务员管理工作中去。立足职能,突破改革。紧密结合公务员管理职能实际,按照十八届三中全会提出的全面深化改革的要求,做好公务员机制体制改革创新。着眼当前,推进落实。把落实

十八届三中全会精神、推进改革任务,与做好当前教育实践活动、加强机关作风建设、落实年度绩效管理、转变政府职能、推进机构改革等工作紧密结合,把智慧和力量凝聚到市委各项决策部署上来,不断提高人事人才创新发展的质量和水平,不断开创我市公务员管理工作新局面。

市国税局将围绕“234”措施,切实把学习贯彻十八届三中全会精神落到实处:“2”即两个紧扣,紧扣改革这个关键词,紧扣税制改革这个重点,加强对税制

改革的正面宣传和舆论引导,及时回应社会关切的重大认识和热点问题。“3”即“三注重”:注重统一思想,营造良好氛围;注重多种学习方式相结合,确保学深学透;注重从实际出发,提高学习成效。“4”即“四结合”,将学习精神与全力组织国税收入相结合;将学习精神与落实总局“36字”要求相结合;将学习精神与提升效能相结合;将学习精神与科学谋划相结合。

市农业局把认真学习贯彻党的十八届三中全会精神,作为当前和今后

一个时期的首要政治任务,统筹做好农业农村经济各项工作。一是认真组织好全会精神学习贯彻活动,迅速在全系统掀起学习的热潮。二是毫不松懈地抓好当前的各项重点工作,认真抓好秋冬农业开发,进一步强化农产品质量安全监管,继续加强冬春重大动物疫病防控,扎实抓好农业生产工作。三是把学习贯彻全会精神同当前农业工作实际结合起来,建立和完善农业生产经营体制机制,加强调研,认真筹划好明年农业工作。



一汪清泉  
养出中华鲟

“十万亩中华鲟中也不一定能出一条黄金鲟。”15日,通山县黄沙铺镇泉塘村,湖北涌泉鲟鱼基地一名员工展示黄金鲟。

该基地依山而建,山清水秀,一汪常年恒温保持在17摄氏度左右的山泉,水质清,无污染,十分适宜人工养殖中华鲟。黄石老板曹琪在此养殖中华鲟有5年,目前,5亩地的鱼池养有鲟鱼、虹鳟鱼、金鳟鱼30万尾,年产值近300万元。由于是环保养殖模式,长势良好的鲜鱼被销往武汉、山东、甘肃等地,深受消费者欢迎。

记者 陈红菊 通讯员 谭崇飞  
潘雯煜 黄晶 摄

## “好声音”情动古城

——来自襄阳“假如我是服务对象”大讨论的报道

“荆楚行”襄阳采访组 柳萍 朱矾 刘琼艳

围内深入开展“假如我是服务对象”的大讨论活动,引导各级党员干部站在群众立场,换位思考,体验群众苦与乐。

王君正充满信心地说,伴随着大讨论深入展开,这场进一步优化全市政务环境、服务环境、发展环境的总动员,已成为襄阳学习贯彻党的十八届三中全会精神、努力开创全面深化改革新局面的壮丽气场。

换位体验  
把工作做到群众的心坎上

“为什么同一件事情,干部与群众的认识差距那么大?”王君正说,如果在医疗事故中突然离开人世的是我们的亲人,我们的感受怎么样?如果是医生的亲人,又会感觉如何?

从医疗事故说起,王君正娓娓道来,为我们揭开了“假如我是服务对象”的大讨论缘起。今年6月,他履新至襄

阳不久,针对医患矛盾突出、信访维稳任务繁重等问题,市委决定首先在卫生系统开展“假如我是患者”大讨论。市卫生局组织市直9家医院的院长乔装普通患者,在市纪委行风监督员的陪同下,到各大医院交叉暗访。亲身体验挂号、检查、治疗、划价、取药等流程,查找不足,并撰写暗访体会。之后,针对在暗访中查找出的46个问题,卫生系统22723人参与“假如我是患者大讨论”525余场次,逐级组织演讲比赛,交流换位感受和心得体会。全市医疗机构掀起以“服务好、质量好、医德好、群众满意”为主题的“三好一满意”活动和医疗责任事故专项整治活动,竞相为患者着想,改善服务流程,增加人性化服务。

为解决困难群众找专家看病难的问题,

(下转第二版)

中国·荆楚行

——全省市州报大型主题采访

状,全市卫生系统于7月启动“健康进社区”活动。市区各大医院对市区所有社区进行分片包干,在每个月的最后一个星期六,组织专家进社区开展义诊、咨询活动,普及卫生健康知识,密切医务工作者与社区群众的联系。

卫生系统的变化,让襄阳市委、市政府深深感到,设身处地地站在群众的立场上思考问题、分析问题,时刻带着感情开展工作、解决问题,才能把工作做到群众的心坎上。

随即,全市交通、人社、教育、工商、公安、城管等数十部门也深入开展“假如我是服务对象”大讨论活动,各地各部门各单位的一把手纷纷带队走上街头,进门入户,换位体验服务对象的感受,思考工作中的不足。

(下转第二版)

中国·荆楚行

——全省市州报大型主题采访